Allegato 6: Tabelle riassuntive analisi chimiche

COMPOSTI COMPOSTI AROMATICI COMPOSTI POLICICLICI AROMATICI COMPOSTI ALIFATICI CLORURATI COMPOSTI ALIFATICI CLORURATI
Profondita " y y n i Som.Org.Arom. Benzo(a) Benzo(a) Benzo(b) NZzo( Benzo(g,h,) Dibenzo(a,e) Jibenzo(a,h) Indeno n ‘Somm. Polic. Zloro Dicloro Tricloro Cloruro di 1,2-Dicloro | |,1-Dicloro. Tricloro Tetracloro 1,1-Dicloro. 1,2-Dicloro | 1,1,1-Tricloro | 1,1,2,2-Tetra 1,2-Dicloro | 1,1,2-Tricloro Piom
Data Piezometro | Campione | cambione HCleg. C12 | HC pes. €212 Arsenico Cadmio CGromo tot Mercurio Nichel Piombo Rame Zinco Benzene Etilbenzene Stirene Toluene meta-Xilene orto-Xilene | para-Xilene E+S+T+X) Antracene Pirenc Fluorantene | Fluorantene Perilene Crisene irene Antracene oirene. Pirene Aromatici metano ane metano Vinile etano silene. etilene stilene (PCE) etano etilene etano sloroetano. probano tano Tetraetile
(m) nalka s s malka s 5. malke s s mafka s s malka s 5. malka s malka s 5. malka s s nalka s s mafka s s nalka s s malka s malka s 5. malka s s malka s malka s s nalka s s malka s 5. malka s s malka s s malka s mafka s s nalka s s nalka s s malka s s me malka s s nafka s s malke s s malka s s malka s alke 5. malka s s malka s 5. nalka s s malka s malka s alke s 5. nalka s s walke s 5. malka s 5. alka s 5. alka 5. malka s s malka s s
750 makg) | 0750 malk) |50 mog) | 15 motg) | (600 maka) |5 mghe) | 07500 matie) | 7000 matg) | (7600 mokg) | 7500 make) | 42 mapka) | 150 make) | (50 mae) | 0750 mahke) |50 mat) | (50 ma) | (50 mahy | 700 matie) |00 mat) |0 0 mete) |0 0moty | (30 mone) | a0 mete) | dS0maig) | ¢ t0mare | (0 mahe) | 070 mane) |07 0 moke) |0 0 moke) | ("5 matg) | aT50 moke) |0 100 mene) |55 (L 5mohg) | 5 mape) | €01 maka) | 75 mare) | € 7 mota) | (10 maa) | 0" 20 make) | 0¥ 30 mane) | €715 moke) | (50 mate) | (10 maka) L morg) |5 more) |

BT 1 3426 I 16 071 156 023 160 186 24 450 7 <01 r o 4 172 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < < <001 | <o0r <001 001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01

Sar |20 Fi) <5 159 050 74 (%] 122 i3 150 224 60 156 o1 <01 326 151 To3 73 <ot o1 ot o1 ot o1 <ot <ot o1 <ot o1 o1 o1 ) Zoor S0 T <06 Zoor oot oot Zoor <001 Zoor oot <oor oot oot Zoor o1

$123 [T T a0 < s o1 <ol <01 <01 <ol o1 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 ) <ot <o | <ol <ot <001 <001 <ot <001 <ot <001 <00 <001 <001 <oqt <01

1T 140 1 Y m 7o o g™ 70 a1 01 01 01 01 01 01 01 1 01 01 01 01 01 01 01 01 0 01 0 01 01 001 01 oot 001 01 oot 001 oot 001 PrY 01 001 oot 01

SiTt o =T =5 207 (] 04 008 253 76 303 1250 =01 <ot =01 <ot =01 <ot =01 o o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 =01 o1 =01 ET o1 3 =001 <001 <001 =001 <o0r 001 =001 0oL =001 001 <00r 001 <00r 001 =001 ET

12512 0 Py - 354 00! 10 a10 . 11 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 =1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 | o001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01

e |26 Fi) 7% ) Gor 204 <005 155 Si6 265 5 o1 <ot o1 <ot o1 o1 o1 E3 <ot o1 ot o1 ot o1 <ot <ot o1 o1 o1 o1 <ot = Zoor So0r T <o0r Zoor oot oot Zoor <001 Zoor oot <oor oot <oor oot Zoor o1

$125 [s1msma | 50 760 125 216 110 264 007 230 32 207 517 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 ) <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 ) <ot <o | <ol <ot <001 <001 <ot <001 <ot <001 <00 <001 <00 <001 <oqt <01

s12sT: o Y < 22 1o 4 00 a1 1060 azs FYEY <01 <01 <01 <01 PYY <01 PYY P <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 PYY <01 PYY <01 <01 < 0o1 PTYIH IPTYTY <001 <oor <oor <001 <001 <01

Si55Te |65 =1 =5 228 T30 436 026 320 735 325 505 o1 Son o1 Son o1 Son o1 n o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 So1 o1 Son o1 <01 o1 =2 oor <001 <001 oor <oor <oor <oor <oor <01

1 150 Py - 33 130 ) 04 a1g 1o 353 819 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 L <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <oy < <001 ] 00! <00 T cog ] 00! <001 ] <oor 01

YN g} = = o2 T4 374 260 FrE] Fz) 50 Tt ot =0t ot =0t ot ot ot g ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot o1 ot = 00T S0 T <o0r 00T So0r oot 00T 00T o1

su9T2 | 20 <1 <5 314 100 265 074 260 1090 317 506 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 ) <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 ) <ot <o | <001 <ot <001 <001 <ot <oqt <01

Stag [ a0 163 P 18 0 14 00 215 624 o1 128 <01 <01 <01 0as 01 01 01 P <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 PYY <01 PYY <01 <01 < PTYIH IPTYTY <001 <oor <oor < <001 <01

Slota |35 25 Go1 26 200 350 026 269 1015 1) G50 o1 o o1 as 026 0z 017 FhY o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 So1 o1 Son o1 o1 o1 = oor Sou | <o oor <oor <oor <oor <oor <01

149 T 40 Py < £ T 01 168 180 179 300 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 - <001 | <001 <001 <001 <001 <01

T |70 T =5 FEa T60 166 <005 176 203 1750 358 o1 o1 o1 o1 o1 <ot o1 g3 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 <01 o1 o1 ot = oor <001 <001 oor oot <oor oor oor o1

SisoTe 10 =1 =5 727 160 781 046 750 935 365 525 =01 01 =01 01 =01 01 =01 =1 o1 01 o1 01 o1 01 o1 01 o1 o1 o1 o1 <01 ) Eon —o0 | <00l Eon =o0L o0 Eon Eon o1

515012 0 Py - 180 120 04 00 10 520 05 aza <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 Y <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 <001 | <001 <001 <001 <og1 <001 <001 <001 <og1 <001 <01 <001 <01 <001 <01

$150 [atsnrs |50 =1 =5 214 Tés 7o <005 157 358 To3 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 £ o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 =z “oor <001 | <oor “oor 0oL oo “oor <001 “oor oo <oor oo <oor oo “oor <01

515074 0 <1 < 7 0 426 1 301 1240 Q <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 <001 | _<o0r <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01

S150T: 1 252 10 v 010 o 22 5 01 01 01 01 01 01 01 1 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 001 001 Py 001 001 Py 001 Py 001 PrYn 001 001 Py 01

35111 o =T =5 Tos [¥E] Tso =005 Tas 105 65 o1 o1 ot o1 ot o1 ot o Sor o1 ot o1 ot o1 ot o1 ot o1 ot o1 So1 = Eon Se <00 Eon 0or So0r So0r =001 <001 001 <001 001 <001 001 <001 =01

515112 0 <1 < 6. 130 413 007 7, 884 411 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01

S151 151 T3 0 1 1 08: 10 00, 1 298 16, 01 01 01 01 01 01 01 1 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 om 001 001 0m 001 0m 0m 001 0m 0m 001 0m 001 0m 0m 01

SisiTa |40 xS = 148 053 174 =005 136 430 158 350 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 T <on o1 <on o1 <on <01 <on “or o1 “or o1 o1 Sor =2 Soor oo [ <oor Soor oo “oor Soor “oor So0r <001 o0r <001 o0r <001 So0r o1

451 T 0 Py P I 041 I <0g 104 15 Yy ag PTYY <01 PTYY PTYY PrYY PTYY PrYY P PrYY <01 PrYY <01 PrYY <01 PrYY PTYY PrYY PTYY PrYY <01 <0y < PTYTU IPTYT <001 <00r 0o, <001 <01 <001 0o, <oq; 0o, < <0g; PrYN <01

SisoTs To 53 Tor 756 100 12 005 755 S04 o Go5 ot ot ot ot ot ot ot g3 ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot ot = Eon S0 <o0r Eon 60T <001 Eon <001 00T <001 <o0r <001 <001 <001 <001 <01

515212 0 <1 < 130 396 00 5.1 599 ED 639 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 <001 | _=<o0r <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01

losiios| $152 [sem o 1 14 08 4 00 00 518 Ty 4 01 01 01 01 01 01 01 1 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 01
011106 Sis2Ta |40 e = 556 150 502 017 326 1060 525 B4 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 =1 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <2 oot <001 | <001 oot <001 <001 oot <001 oot <001 <001 <001 <001 <001 oot <01
0911105 152 T 0 Ty - It 069 90 PTY: 05 Y 1 15 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 P <01 <01 <01 <01 <01 <o) <01 <01 <01 <01 <01 <o) <01 < <ot <o | <o <ot <001 oo <ot <oq1 <ot oo <ou oo <ou oo <ot <o)
211106 1Tt 1 20 Y] a1 1050 20 01 01 01 01 01 01 01 s 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0o 00y Iy 0o 00y oo 0o Y 0o oo Py oo Py oo 0o 01
nics| g5y [t88T2 | 28 1065 100 195 056 215 <005 219 757 266 57 o1 013 <01 016 022 07 0.2 =T <o1 <01 <o1 <01 <o1 <01 o1 o1 o1 o1 o1 o1 <01 <2 oor oo 005 oor oo “oor oor “oor oor “oor <oor <oor <oor <oor <001 <01
j2011/06 515373 4, <1 < 9 160 4 63 kX 1090 41, 6. <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <1 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 <01 < <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <01
2011107 StsaTa | 350 =1 =5 406 150 717 170 450 1200 54 1160 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 =T o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 <01 <01 <2 oot <001 | <oor oot <oor oot oot <oor oot oot oot oot oot oot oot <01
161306 S154T1 15 =1 s 389 160 279 032 76 1230 350 513 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 =1 <01 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 <01 = <ot <00 | <01 <ot <001 <001 <ot =001 <ot <001 <001 <001 <001 <001 <ol o1
sas| S154 [ & s 196 148 o8 161 ) 01 01 01 01 01 01 01 1 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 001 001 00 001 001 001 001 001 001 001 Iy 001 Iy 001 001 01
1601106 15473 | 150 xS =5 ECE) 10 150 355 1010 353 Ty o1 <01 o1 <01 o1 <01 o1 =T o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 <oz <2 oot Soo1 <001 oot oot oot oot oot oot oot <oor <001 <oor <001 o1 o1

Pagina 1di 1



